

# 惠民83岁退伍老兵想入党

王自泉参加过济南战役、渡江战役、解放上海、抗美援朝等

本报5月19日讯(记者 张凯)

18日,83岁的退伍老兵王自泉正式向惠民县麻店镇王店村党支部递交了入党申请书。记者从该镇人武部门了解到,王自泉老人1948年入伍,参与解放战争,从朝鲜战场负伤退伍后一直在家务农。随着年龄增大,入党成了老人暮年的最大愿望。

17日,记者在惠民县麻店镇王店村见到了王自泉。83岁的王自泉告诉记者,他18岁参军,经历过济南战役、淮海战役、渡江战役和抗美援朝战争,后在朝鲜战场负伤。1953年6月,退伍后的王自泉回到了老家惠民县麻店镇王店村务农。

对于自己的入党愿望,王自泉说,自己参军十几年,生死关头从没有退却过,回家务农也没有给军人丢脸,因为伤残享受国家补贴,衣食无忧。“想入党是想在党的领导下,能够在有生之年为党多做点贡献,回报党和国家的关怀。”老人说,如果在有生之年入党,也了了却他现在最大的遗憾。

老人介绍,入党是他现在最大的愿望,遗憾是没有在军队时入党。“那时,一个劲地行军打仗,没有来得及考虑个人问题。”回家务农后,上有老下有小,加上三年自然灾害,王自泉入党的事也就一直耽搁了下来。

“我一辈子跟党走,跟着党领导的部队国内、国外地打仗,我不



王自泉老人向记者介绍自己获得的荣誉奖章。本报记者 张凯 摄

是胆小鬼、怕死鬼,我愿意一生跟着党走。生是党的人,死是党的鬼!”王自泉说,过去他也有过几次入党机会,但都因为战争耽搁了,“我个人政治没问题,我以人格担保。我这么大年纪想入党不为名不为利,如果能在临死前加入组织,那这一辈子也就没有遗憾了。”

记者从麻店镇人武部调取了

老人王自泉的档案,档案显示,老人1948年入伍,先后经历过济南战役、渡江战役、解放上海、抗美援朝等战争、战役。1953年,王自泉退伍后在惠民县麻店公社公路站担任修路工人,之后因工作成绩出色被麻店公社推荐到哈尔滨—佳木斯铁路局工作。1968年回到家乡,在经历“文化大革命”之后的1978年,王

自泉通过家庭联产承包责任制,得到了承包地,当起了社会主义新形势下的农民至今。

18日,王自泉在家人的陪同向下向王店村党支部递交了入党申请书。记者从当地组织部门了解到,像老人这样的特殊入党申请必须向县一级组织部门汇报,经研究后才能批准是否可以入党。

## 男子随意开车门

### 孕妇撞在车门上

本报5月19日讯(记者 刘涛 通讯员 张云梓) 沾化一车主到海产店买海货,下车开门时,不料将从旁骑电动车经过的怀孕女子撞倒,所幸该女子并无大碍。

5月13日13时许,沾化县公安局交警大队接到报警称,在沾化城区富电路发生一起机动车与电动车碰撞交通事故,有人受伤。值班民警迅速出警,到达现场后立即将受伤女子吴某送往医院救治。

轿车车主邵某到富电路的一家海产店来购买海货,因为家里有事心里着急,停下车便急忙推开了车门,不料一辆电动车正好从旁经过,一下子撞在车门上,骑着电动车的吴某摔倒在地上。吴某已有身孕,电动车的车把磕在腹部,并且腿部被擦伤。所幸受伤的吴某经医院诊断后并无大碍。

## 借高利贷养猪赔了钱

### 重拾“老本行”再盗窃

本报5月19日讯(通讯员 修娟 孟杰 记者 赵树行) 刑满释放人员王某某借了高利贷养猪创业,但缺少经验只赔不赚。为了偿还债务,王某某重拾“老本行”,再次盗窃。5月16日,滨城区人民检察院以涉嫌盗窃罪对王某某作出了批准逮捕的决定。

王某某是滨州阳信人,曾因多次窜至出租屋内盗窃被判刑三年六个月。刑满释放的王某某决定创业改善家庭状况,便借了10万元的高利贷养猪。但因缺少经验,王某某赔了钱。王某某便再次重拾旧业,买了断线钳、口罩、帽子、手电作为作案工具,每次乘坐最后一趟班车至滨州市区,玩到凌晨两点多,便开始在西区一些出租房多的村里转悠。看见院子门开着的,王某某便戴上帽子、口罩进院,将用挂锁锁着的房门门鼻剪断,随后入室翻找现金等物品。至案发,王某某共剪断门鼻入室30余户,案件正在进一步审理中。

火警自动报警系统瘫痪、消防栓有气无水、消防控制室无人值班……

# 君临盛世消防不过关被查封

本报5月19日讯(记者 刘涛 通讯员 刘莹 王晓静) 16日晚,滨州市公安消防支队对辖区内娱乐场所进行消防安全大检查,其中君临盛世存在重大安全隐患,需要临时查封进行整改。

16日晚8点半,滨州市公安消防支队对辖区君临盛世、海王星KTV等四家娱乐场所进行夜查,通过对场所内的消防安全通道,室内消防栓、消防安全标志等进行仔细检查发现,只有君临盛世一家存在重大安全隐患,需要临时查封进行整改。

君临盛世是此次夜查的第一站,消防工作人员先后查看了场所内火警自动报警系统、室内消防栓

等重要消防设施,发现火警自动报警系统已瘫痪,室内消防栓有气无水,疏散楼梯防火门损坏,有的甚至被拆除,消防控制室无人值班,存在重大安全隐患。随后,消防人员又到海王星KTV等另外三家场所进行检查,基本符合要求。

据消防工作人员介绍,由于君临盛世存在重大安全隐患,需要临时查封,进行整改,时限为一个月一次,如果整改不彻底,再继续查封,直到整改完毕为止。据了解,场所电器线路铺设不规范,安全出口、疏散通道堵塞,以及工作人员安全意识淡薄是消防夜查时经常碰到的现象,这也是造成重大火灾隐患的导火线。



君临盛世室内消防栓有气无水。本报记者 刘涛 摄

齐鲁晚报·今日滨州

# 诚招县域版记者

根据事业发展需要,齐鲁晚报·新闻邹平、新闻博兴分别招聘县域记者3名。

要求:人品端正,身体健康,全日制本科及以上学历,25周岁以下(含应届毕业生)。

咨询电话:0543-3262626, 3211123

地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼

